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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Vádemelés a mentősökre támadó és a mentőautó ablakát betörő keceli férfi ellen

A Kiskőrösi Járási Ügyészség közfeladatot ellátó személy elleni erőszak bűntette 
és más bűncselekmények miatt vádat emelt egy 35 éves keceli férfi ellen, aki 2016. 
május  18-án  Kecelen  ittas  állapotban  egy  lapáttal  rátámadt  mentősökre  és  a 
mentőautó ablakát betörte.

2016. május 18-án mentőt hívtak egy keceli házhoz, mert egy férfi a bejelentés szerint 
balesetet  szenvedett,  eszméletlen  és  fejsérülése  van.  A  helyszínre  16  óra  körül 
megérkező mentőápoló és gépkocsivezető megkezdték a sérült férfi vizsgálatát.

Ekkor azonban a helyszínen tartózkodó ittas vádlott elkezdett kiabálni velük, zavarta a 
munkájukat.  A  vádlott  egy  fanyelű  vaslapáttal  kétszer  nagy  erővel  a  terasz  beton 
aljzatára ütött, eközben fenyegetőzve azt kiabálta a mentősöknek, hogy „Szétcsapom a 
fejed, szétverem a fejed!”, Ezután a vádlott a lapáttal a beteget vizsgáló mentőápoló feje 
felé ütött, miközben agyonütéssel fenyegette. Az ápolónak sikerült elhajolnia az ütés elől, 
így a lapát a füle mellett elsuhanva a betonra csapódott. A mentősök a támadás miatt a 
beteget hátrahagyva a mentőkocsiba menekültek.

A vádlott  azonban utánuk ment és nagy erővel,  kétszer ráütött  a lapáttal  a még álló 
mentőautó jobb oldalára. Ezután ráütött a mentőautó jobb első ajtóüvegére is, ami az 
ütés következtében betört. A lapát az ajtó keretében megakadt, így az nem érte el a 
gépkocsivezetőt.  A  berobbanó  üvegszilánkok  azonban  mindkét  mentős  férfit 
megsebesítették, akik 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedtek.

Ezután a sértettek  a  mentőautóval  elhagyták  a  helyszínt,  a  sérült  ellátását  a  vádlott 
magatartása miatt nem tudták befejezni. Rádión keresztül segítséget kértek és a háztól  
kb. 70 méter távolságra megállva várták meg a rendőrök kiérkezését, akik elfogták és 
őrizetbe vették a vádlottat. A rongálás miatt a mentőautó jobb oldala behorpadt, a festés 
és a matricázás megkarcolódott, a jobb első ablaküveg kitört, az okozott kár 196 ezer 
forint. A lapáttal végrehajtott ütések mindkét mentősnek 8 napon túl gyógyuló, súlyos 
sérüléseket is okozhattak volna. Ezek elmaradása nem a vádlotton múlott.

A  járási  ügyészség  az  előzetes  letartóztatásban  lévő  vádlottat  közfeladatot  ellátó 
személy  elleni  erőszak  bűntettén  kívül  2  rendbeli  súlyos  testi  sértés  bűntettének 
kísérletével, valamint rongálás vétségével is vádolja. Bűnössége kérdésében a Kiskőrösi 
Járásbíróság fog dönteni.
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